
ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores 
Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Edimilson Pinheiro 
Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho 
Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes 
dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
declarou aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Levi Coelho Marinho fez a leitura bíblica do 
Salmo 34. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem 
restrições. Expediente constou: Da leitura do requerimento nº 01/2022, de autoria do vereador 
Edimilson Pinheiro Vargas, que solicita a construção de infraestrutura para instalação de uma 
academia ao ar livre em uma área localizada ao lado da Escola São Francisco no Pov. Nova Veneza. 
Constou também da leitura do requerimento nº 02/2022, de autoria do vereador presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, que solicita a instalação da Iluminação Pública nas estradas que dá acesso à 
cidade (sentido Sitio Novo – Amarante), Sitio Novo – Montes Altos) e (Sitio Novo -  Trevo do Santana).  
Pequeno Expediente: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo justificou a ausência do médico no 
pov. Minador em decorrência de motivos pessoais. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos disse-se 
grato pela pavimentação asfáltica no Ass. Monte das Oliveiras e pela inauguração da Areninha no 
Bairro Vila Nova. Citou que em conversa com o Sr. Prefeito ele lhe garantiu que o Ass. Vila Nova 
também será beneficiado com a pavimentação na sua gestão. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos 
justificou sua fala com relação a ausência do médico no pov. Minador, sendo segundo ele uma 
cobrança construtiva. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis relatou a necessidade de cobranças e 
reivindicações para o atendimento nos postos de saúde e escolas não ficarem defasados e relatou a 
necessidade de reparos na Escola São Francisco no Pov. Nova Veneza. O vereador Pedro Arimar 
Portilho Aguiar relatou o desconforto de um morador do Ass. Santa Maria que reclama do descarte 
do lixo que é feito nas imediações do seu estabelecimento e solicitou providencias quanto ao relatado. 
O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis reforçou a fala do vereador Pedro quanto ao Lixo descartado nas 
imediações do Ass. Santa Maria. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou 
todos os presentes em nome da Sec. Eloides Ribeiro. Em seguida citou a visita feita por ela e outros 
vereadores ao Ass. Monte das Oliveiras acompanhando o início da pavimentação asfáltica e sobre a 
inauguração da Areninha e sua importância a comunidade. Ao final, mencionou que fará um 
requerimento solicitando a destinação de um carro para uso exclusivo do programa saúde da família 
e justificou a necessidade urgente dessa destinação. O Sr. Presidente, relatou que na sessão de 
abertura dos trabalhos em que o Prefeito Antônio Coelho encontrava-se presente, ele afirmou que 
está adquirindo mais duas caminhonetes e sua intenção de destinar uma para uso exclusivo da Sec. 
de saúde. O vereador Manoel Max Diniz da Silva cumprimentou todos os presentes e desejou a Sec. 
de Saúde uma ótima Gestão. Ao final destacou a parceria do Sr. Prefeito com o Governo do Estado e 
os benefícios dessa parceria. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas relatou sua felicidade pelos 
povoados que estão sendo beneficiados com a parceria do Sr. Prefeito com o Governo do Estado. 
Finalizou desejando sucesso a Nova Secretária de Saúde Eloides Ribeiro. O vereador Levi Coelho 
Marinho citou sua satisfação pelos serviços e obras que estão sendo feitos no Município, citou 
também a pavimentação asfáltica no Ass. Monte das Oliveiras e a dedicação do prefeito Antônio 
Coelho em sua Gestão. Ato continuo, relatou as recuperações de estradas vicinais já realizadas, a 



resolução do problema da falta de água na cidade, as pavimentações asfálticas, a aquisição de mais 
uma ambulância e uma nova viatura, tudo em parceria com o Governo do Estado.  O vereador José 
Ivonildo Vasconcelos citou que na Gestão passada ele havia conseguido a destinação de uma van para 
hemodiálise, mas que como foi ele que conseguiu não foi aceito pelo ex-gestor, havendo prejuízo, 
segundo ele, somente para o povo. O Sr. Presidente esclareceu que na atual Gestão não ocorre esse 
problema. Ordem do dia: o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, colocou em discussão e votação 
o requerimento nº 01/2022, de autoria do vereador Edimilson Pinheiro Vargas, que solicita a 
construção de infraestrutura para instalação de uma academia ao ar livre em uma área localizada ao 
lado da Escola São Francisco no Pov. Nova Veneza, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
vereador Levi Coelho Marinho assumiu os trabalhos da mesa e colocou em discussão e votação o 
requerimento nº 02/2022, de autoria do vereador, José Ruimar Diniz Raposo, que solicita a instalação 
da Iluminação Pública nas estradas que dá acesso à cidade (sentido Sitio Novo – Amarante), Sitio Novo 
– Montes Altos) e (Sitio Novo -  Trevo do Santana). Que foi aprovado por unanimidade. Ato continuo 
o vereador José Ruimar Diniz Raposo reassumiu os trabalhos da mesa. Ao final da sessão o Sr. 
Presidente concedeu espaço a equipe da Sec. de Saúde, juntamente com o contador Carlos Magno, 
onde foram feitas as apresentações da audiência pública do terceiro quadriênio de 2021, em 
cumprimento a Lei de Responsabilidade Fiscal. Abrindo-se ao final espaço para esclarecimento de 
todas as dúvidas pertinentes ao assunto. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar eu Marta Teixeira dos Reis 
Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa 
assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 


